

Домашние птицы

Сначала все птицы были дикие.

Потом некоторых из них человек приручил.

И они стали домашними.

Давайте вспомним, каких птиц мы можем встретить на птичьем дворе.



Утка



Гусь

Индейка



Перепел



Страус





И самая распространённая
домашняя птица -
курица.

Все домашние куры произошли от диких джунглевых банкивских кур.



Куры бывают разные.
Бывают белые.



Бывают абсолютно черные.
Как эта древняя порода кур Аям Цемани.



Бывают пёстрые,
как куры породы Амрокс.



Но главное, что все они по-своему красивые,
как, например, куры разновидности Падуан.



Ещё одни красавцы – это порода Феникс. Главная особенность – это невероятно длинные (более трёх метров) перья хвоста.



Порода возникла в средневековой Японии,
где птицу содержали при храмах и императорских дворцах.
Фениксов запрещено убивать.



Петухи содержатся на насестах
в специальных высоких и узких клетках высотой около 2 метров.





Бывают куры длинноногие.
Как, например,
бойцовские породы кур.

Бывают совсем маленькие, как карликовые куры породы Сибрайт.



Бывают пушистые куры.
Китайские шёлковые куры – древняя порода.
Этих кур для получения ценного пуха стригут как овец.



Китайские шёлковые куры из-за особенности оперения совсем не могут летать.



Существует более 700 пород кур.
И каждая из них может нас чем-то удивить.



А мы можем создать собственную неповторимую
породу бумажных кур.



Для этого понадобится цветная бумага, карандаш, ножницы и клей.



